H Baputikn duvauikn evepyela ecaptatal kabe dopa arno to enutedo avadopac.

H peTtafolAn e PaputiknG SUVALKNG EVEPYELAC ELVAL AVEEAPTNTN TOU ETTUTESOU
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NUELaKO avTike(pevo agrivetal and vpoc h va méoet ato £6adoc. Moo amd Ta napakaTw
SlaypappaTa mapLoTavel TNV HETABoAr TG SUVANLKIC TOU EVEPYELQ OE CUVAPTNON WLE TNV
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InpeLako avrikeipevo adrivetat ano viog h va méael oto £€8adog. Moo anod Ta
MapakdTw Slaypdppata maplotdvel TRV HETaBoAn TNE SUVOULKNC TOU EVEPYELAC OE
ouvapINonN KE TOV XPOVO MTWOoNC. (0L avTloTAoELC TOU agpa napouAsinovtal)
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3e otd voc and to £dadoc Pploketal cwpa palac m = 0.200Kg av n Paputiki
Suvaplikr) evepyela Tov 0 auto to voc eival 6; Eninedo avadopdag Baputikic
SUVALLLKNC EVEpPYELUC TO Edadoc.

Atlvetal: g = 10m/s2.
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Adrnvoupe eva cwpa palac m = 1kg amo v opodn ktiptov vgouc h = 80m. Atvetat n
srutdyuvon e Papoutntac g = 10m/s?. Oswpeiote we enlnedo avadopdc o é8adoc. OL
QVTLOTAOELC TOU afpa napaleinovral.

H apyikn Baputik SUVOULKY EVEPYELX TOU OWPATOC Eival
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Adrivoupe éva cwpa pdfoc m = 1kg and tyv opodry ktipiov vgouc h = 80m. Aivetaln
emtayuvon e Baputntac g = 10m/s?. Oewpeiote we eninedo avadopdc 1o Edadoc. OL
QVTLOTAOELC TOU aépa tapalemoval.

H te Ak} KuvnTkr} evepyeLla Tou owpatog elvat
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| kg amto v opodr) ktiptou upoug h = 80m. Alvetar n
ertdyuvon e Paputntac g = 10m/s?. Ocwpelote we entnedo avadopac to édadoc. Ot
GVTIOTAOE LG TOU a€pa MapaAEimovTaL.

H TeAk Tax0ThTo TOU OWHOTOC Elval
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